

Он сидел в своей машине и смотрел, как на лавочке в тени деревьев целуется молодая парочка. Стекла машины были тонированы и он мог спокойно наблюдать за ними. Парочка состояла из негра и размалеванной девчонки. Миниминиюбочка на девчонке была еще более проститутская, чем ее макияж, но негру это нравилось, его рука скрывалась где у нее между ног. Она обвила его шею руками и они без остановки целовались, на секунду разлепляясь, чтобы перевести дыхание, и снова их губы сливались. Когда они разлеплились, он дае видел ниточки слюней, которые продолжали соединять их губы.

Что-то было в этой девчонке знакомое, но он не мог понять что. Наконец она отцепилась от своего негра, откинулась на лавочке и улыбнулась. И он узнал эту улыбку. Это была Лена, дочка его друга с соседнего дома. Он даже в бешенство пришел — Леночку лижет и лапает какой то негр. Он едва сдержал себя, чтобы не выпрыгнуть из машины и не броситься на него. Переведя дух, он медленно вышел из машины и прошелся мимо этой парочки. Лена его увидела и узнала. Страх замелькал в ее глазах. Она поспешно простилась со своим негром и пошла в сторону дома. Ничего не понимающий негр пошел в другую, когда он скрылся за поворотом Лена вернулась к его машине.

— Здравствуйте, дядя Олег, — улыбаясь и запинаясь сказала Лена.

— Ты шлюха! Сосежся с каким то негром в парке!!! Родители знают??? — зло спросил Олег.

— Нет, пожалуйста, не говорите им, они меня убьют, пожалуйста, ну пожалуйста, — лепетала Лена, слезы катились у нее из глаз. Тушь начала растекаться.

Олег смотрел на нее презрительным взглядом, и достал телефон. Лена попыталась выхватить его, но он оттолкнул ее.

— Я уже совершеннолетняя и могу делать все, что хочу, крикнула Лена. Олег не слушал ее, он открыл заднюю дверь и втолкнул ее в салон. Лена упала на заднее ноги ее на мгновение раздвинулись и он увидел ее белые трусики. Лена продолжала хныкать и умоляла не звонить родителям.

— Пожалуйста, я сделаю все что хотите, — плаксиво говорила она.

— Все??? — почти крикнул Олег, — ах ты шлюха, — он размахнулся и шлепнул ее ладонью по щеке, Лена даже не откинулась и не закрылась, а покорно подставила Олегу свое лицо под удары, надеясь что этим все закончится. Олег еще несколько раз звонко шлепнул Лену по щекам, она даже перестала плакать, а только сидела и всхлипывала. В момент первого удара Олег вдруг ощутил, что его член встает, и с каждым шлепком становился все тверже и тверже. Теперь остановившись, он тяжело дышал и смотрел на полулежащую перед ним Лену, заплаканную, с размазанной тушью, с задранной и так миниюбкой, которая уже не скрывала ее трусики. Он провел ладонью по ее щеке. Погладил ее, Лена улыбнулась.

— Все, говоришь? — он взял ее руку и положил себе на джинсы, под которыми она ощутила его твердый член.

Лена попыталась отдернуть руку, но он крепко прижимал ее к члену и не выпускал.

— Давай, поработай головой киса, подумай, что можно сделать, чтобы я папе не позвонил, — и он задрал ее майку, обнажив ее грудь. Лена снова заплакала, но руку уже убрать не пыталась. Она покорно терпела, как он тер ей по своему члену.

— Давай теперь сама, шлюха, — приказал Олег и отпустил ее руку. Лена умоляюще

посмотрела на Олега, но он был непреклонен. В руке его был телефон и на экранчике уже подсвечивался номер ее папы.

— Только папе не говорите, — тихо прошептала она, и медленно начала расстегивать ширинку, Олег сам расстегнул пояс и в руки Лены прыгнул здоровенный член.

— Ого, — невольно вырвалось у нее, но она тут же смутилась и покраснела.

— Давай девочка моя, представь, что он черный, — сказал Олег и Лена взяла его двумя руками и начала медленно гладить. Олег положил руку ей на голову и подтолкнул к члену. Лена пыталась сопротивляться, но еще раз взглянув на номер отца прижалась лицом к члену Олега. Она закрыла глаза и начала медленно тереться лицом об него. Затем целовала его губами. Сначала она поцеловала его яички, продолжая надрачивать его, потом не отрывая губ поднялась до самой головки и взяла ее в рот. Олег застонал, давно уже такие молоденькие девочки не сосали его член. Лена оказалась на удивление опытной девочкой, взяв головку в рот, она начала быстро щекотать ее языком. Потом она начала двигаться вверх-вниз по его члену не забывая придерживать его за основание и слегка надрачивая его.

Олег был просто счастлив, восемнадцатилетняя соседка сосет его член, и старается как никто другой. Он ощущал ее ротик на своем члене, смотрел на ее почти обнаженное тело, оголившуюся попку под юбочкой, он дотянулся до нее руками и начала тискать ее, Лена на мгновение замерла, но потом продолжила еще быстрее движения, она начала извиваться вся в его руках, двигала попкой, с громким чавканьем сосала его член. Олег стонал, он уже почти кончал глядя на молодое упругое тело. Лена задвигалась еще быстрее, стремясь побыстрее закончить процесс, Олег не сильно протестовал, на последних секундах он расслабился, закрыл глаза и кончил прямо Лене в рот. Он прижал ее голову к члену, чтобы она не вырвалась сразу, но Лена и не пыталась вырываться, он спокойно принял в себя поток спермы, проглотила его и продолжала аккуратно досасывать член, ожидая, когда Олег отпустит ее.

Несмотря, на то, что ее ротик теперь причинял дискомфорт его головке, он не хотел отпускать ее, но все же пришлось. Лена распрямилась на заднем сидении, вытерла губки, одернула юбочку, и стала снова похожа на ту примерную девочку-Леночку, которая ревела из-за двоек в школе.

Она улыбалась, довольная собой, она знала, что хорошо старалась и оргазм у Олега был просто офигенный. Он полулежал в кресле и смотрел на не сквозь полуоткрытые веки.

— Я пойду? — спросила Лена.

— Давай я тебя подвезу до дома, а ты пока себя в порядок приведешь, — предложил Олег и Лена согласилась, она достала влажные салфетки, начала вытирать тушь, Олег застегнул джинсы сел за руль и они поехали.

Хорошо, что пошел дождь и через окна совсем ничего не видно, — думала Лена, когда они ехали по улицам. Олегу кто то позвонил, он поговорил, пообещал куда то заехать и они поехали в другую сторону от дома. Лена не обращала на маршрут внимание, она только думала, что все так хорошо закончилось, могло быть и хуже. А Олег, он такой хороший, — думала она, и вдруг полетела вперед и ударилась лбом об приборную панель. Олег резко затормозил, они стояли где то посреди лесополосы. Олег снова зло смотрел на нее, как тогда, когда он только увидел ее на лавочке.

— Выходи! — приказал он, — Быстро.

Лена озиралась по сторонам и не видела ни строений ничего вокруг, поля и старая дорога

вдоль лесополосы. Она боялась выходить. Тогда Олег вышел из машины, открыл дверь и за волосы вытащил ее из машины.

— Ты что, сука, думала, что раз отсосала и все, чистенькая теперь? — он с силой швырнул Лену лицом в грязь. Она упала и зарыдала, она попыталась вскочить и бежать, но поскользнулась и упала. Олег сорвал с нее одежду, она оказалась голая под дождем. Ее начало трясти от холода. Она хотела закричать, но голос не слушался ее. Олег снял с себя пояс и начал стегать ее, Лена лежала в грязи и только повизгивала при каждом ударе, Олег бил ее по попке, по ногам, по спине, на ее нежном теле начали появляться красные полосы.

Наконец Олег устал и успокоился, теперь он снова с нежностью смотрел на Лену, которая валялась в грязи и скулила. Лена решила повторить свой маневр в машине, встала на колени и потянулась губами к члену Олега. Но он оттолкнул ее и снова швырнул лицом в грязь. (Специально для она не могла подняться вообще и так и оставалась лежать лицом в грязи. Олег ходил вокруг нее и периодически пинал ее ногами, не сильно, но Лена каждый раз вскрикивала, ожидая ударов посильнее.

— Правильно шлюха, бойся меня, — довольно сказал Олег, — а теперь завершающий штришок, Лена увидела, как к ее лицу упали брюки, а затем и трусы Олега. Она почувствовала, как он пристраивается к ней сзади, грубо раздвигает ей ноги пошире, становится на колени и начинает водить головкой члена по ее попке.

— Грязная, грязная шлюха, — нежно шептал он, Олег шлепал членом по ее попке, сильно сжимал руками ее булочки, и вдруг резко всунул два пальца ей в письку, Лена вскрикнула от боли и неожиданности, но потом застонала, и даже начала шевелить попокой, чтобы сильнее насадиться на его пальцы. Олег аж замурлыкал от удовольствия. Он продолжал драть ее письку пальцами, и одновременно головка его члена упиралась в половинку попки Лены. Лена даже попыталась связанными руками дотянуться до его члена, чтобы погладить его, но Олег не позволил ей этого.

Он вытащил пальцы из письки Лены, облизал их, закрыл глаза, ощущая их запах.

— Теперь ты готова — он приставил свой член к письке Лены и резко вошел в нее.

— Больно, нежнее, — просила Лена, — я не хочу.

И она снова зарыдала. Но Олег не обращал на нее внимания. Он резко всовывал в нее свой член, каждый раз втыкая ее лицом в грязь, а затем медленно вытаскивал его, наслаждаясь ее погорячевшей писькой. Постепенно всхлипы сменились стонами, и Лена начала даже вилать попокой, чтобы доставить Олегу максимум наслаждения. Олег придерживал Лену за талию и резкими толчками продолжал трахать ее, смотря как она лицом тыкается в грязь.

— Вот шлюха, ты поймешь что такое грязь, — прорычал Олег, все сильнее и грубее всовывая свой член в письку Лены, Лена уже не стонала, а вскрикивала от боли при каждом толчке, Олег уже не двигался сам, он держал Лену за талию и насаживал ее на свой член, придерживал, а потом снова отпускал, потом снова насаживал, ощущая как теплая волна подкатывает к его члену, наконец насадив Лену на свой член особенно глубоко, он кончил, и снова зарычал. Лена испугалась и притихла боясь сделать какое либо движение. Теперь когда Олег кончил и совершил по его словам последний штришок она боялась что он... что он сделает с ней дальше. В машине она видела у него большой нож. И она боялась представить как этот нож коснется ее тела и она останется здесь навсегда.

Олег оттолкнул ее и Лена снова упала в грязь и боялась пошевелиться.

— Вставай давай, разлеглась тут, — и Олег больно пнул ее по ребрам, — домой пора, родители

ждут.

И Олег довольно загоготал. Лена тут же подскочила, и бросилась собирать свою разорванную одежду. Он одевать было особенно нечего, Олег очень хорошо постарался. Тогда он дал ей бутылку с водой, чтобы она могла смыть с себя хотя бы куски грязи, слегка помыл ее и велел лежать на коврике между рядами сидений. Лена покорно легла на пол и Олег прикрыл каким то одеялом.

Лена, утомленная дневными переживаниями, сразу же заснула, и проснулась только от шума закрывающихся ворот. Они приехали в дом к Олегу, Лена вылезла из машины, кутаясь в платье, но Олег сдернул с нее его и Лена осталась голой. Олег довольно рассматривал ее, пока наконец не сказал:

— Ладно, иди в ванную, умойся, — и он подтолкнул Лену в сторону дома. Лена медленно пошла к дверям.

— Быстрее! — прикрикнул на нее Олег, уже шесть, скоро тебя искать начнут. И вообще как ты вся такая побитая домой пойдешь?

— Я могу позвонить и сказать, что я у Кати, — тихо проговорила Лена, — и тогда меня искать не будут. А завтра все будет не так заметно. Только надо оттуда с домашнего звонить, — сказала Лена и покраснела.

— Вы с этим негром неплохо устроились, — весело сказал Олег, — ладно, иди мойся скоро я тебя отпущу.

— Только папе ничего не говорите, — снова умоляющим голосом попросила Лена. Олег в ответ только рассмеялся.

Лена искупалась, на ней не осталось ни крупинки грязи, ее розовое тело благоухало чистотой, она смотрела на себя в зеркало и любовалась, только две красные полосы от ремня портили картину, на спине их было больше, но это пройдет. Лена смотрела на свою грудь, на свой плоский животик, на гладко выбритую пизьку и улыбалась. В этот момент в ванную зашел Олег, взгляд его снова был остекленевшим.

— Ну что, шлюха, отмылась? — прошипел он, и окинул взглядом абсолютно голую Лену. Увидя этот свирепый взгляд Лена без сил опустилась на кафед и зарыдала.

— Когда уже это кончиться? — визгнула она, — ты меня затрахал уже!!!

И она отвернулась от Олега и уткнулась носом в ванную. Олег поднял ее и посадил на стиральную машинку. Он взял руками ее за голову и начал лизать ей лицо, он лизал ее неистово, кусая ее и снова вылизывая, он снова рычал, когда кусал ее. Лена взяла его за член и начала быстро надрачивать его, надеясь, что когда он кончит, то снова успокоится. Но Олег не успокаивался, он лизал ее лицо, потом шейку, потом больно кусал ее, так, что Лена кричала, но не выпускала член из рук, бешено надрачивая его.

Вдруг Олег опустился перед ней на колени, и впился зубами в ее пизьку, Лена вскрикнула, но его язык начал быстро щекотать ее щелочку. Олег придерживал Лену за ноги и быстро лизал ее раскрывшуюся щелочку, Лена застонала, его язык быстро возбудил ее, он положила руки ему на голову и пыталась посильнее прижать его лицо к пизьке, Олег нащупал языком ее ягодку и начал посасывать ее, Лена аж завывала.

— Нет, так не надо, я не могу — пыталась отстраниться от него, но он крепко держал ее за попку не давая спрятаться ей.

— Пожалуйста, не надо, вокруг, вокруг лижи, — шептала Лена, — я слишком чувствительная. Тогда Олег отпустил ее клитор и начала лизать вокруг ее ягодки, Лену уже начало трясти.

Тогда Олег встал и вставил свой член в ее горячую письку, он просто влетел в не без всякого сопротивления, Лена только громче начала стонать и впиваться в него ногтями. Он вошел в нее сразу почти весь, Лена извивалась и скулила под ним, она пыталась обвить его ногами, но у нее это плохо получалось, он стонала при каждом толчке, она пыталась удержать его, чтобы он не выходил из нее, она была на грани оргазма, и наконец это свершилось, Олег почувствовал ее судороги, она сильно прижалась к нему и сразу обмякла, тяжело дыша она смотрела в глаза Олегу и пыталась слезть с его члена.

Олег поднял ее на руки, и понес к кровати.

— Ты же не кончил малыш, давай я тебе помогу, — нежно шептала она, — пися не может, давай я его сососу, снова кончишь мне в ротик, или давай я ручками додрочу, тебе же нравится ручками, да малыш? Ты кончишь мне в ротик?

Олег делал вид, что не слышит ее, но при каждом ее слове член становился все тверже, а желание трахнуть ее все больше.

Он швырнул Лену на кровать, потом взял ее за ноги и стащил с нее, поставив коленками на пол и положив животом на кровать.

— Давай малыш, трахни меня, трахни меня как суку, чтобы я снова вопила на весь дом, — Олег не в силах сдерживаться снова зарычал, он приставил член к попке Лены и попытался резко войти в нее.

— Больно, больно, больно!!! — кричала Лена, но в этот раз больно стало и Олегу, поэтому он остановился. Он развернул Лену головой к себе, подтащил ее за волосы к своему члену и сказал:

— Соси, послюнявь его хорошенько, шлюха, — Лена быстро схватила член ротиком и начала его сосать, обильно поливая его слюнями. Олег даже захотел снова кончить ей в рот, но пересилил себя и вытащил член у ней изо рта и снова развернул Лену к себе попкой. Он раздвинул руками ее ягодицы пошире, Лена вскрикнула от боли, Олег увидел ее темную дырочку и плюнул на нее. Потом провел языком по ней и лизнул.

— Щекотно, щекотно, — засмеялась Лена. Тогда Олег попытался всунуть язык ей в попку.

— Малыш обожаю тебя, — Лена продолжала возбуждать его своими словами. Тогда он приставил головку члена к ее дырочке, Лена послышно раздвинула руками свои ягодицы и Олег медленно вошел в нее, очень медленно, он видел в зеркале, как исказилось от боли лицо Лены, как напряглись ее мышцы, он всунул член чуть резче, Лена закричала, но продолжала раздвигать свои ягодицы. Член входил намного легче, чем он ожидал и Олег начал медленно двигать им туда-сюда, наслаждаясь процессом, Лена больше не держала свою попку, а стоя на локтях тихо постанывала. Она сжимала попкой его член, стараясь как можно больше доставить ему наслаждение. Олег медленно входил и выходил из ее попки. Несмотря на медленные движения оргазм быстро приближался, ощущение полной власти на восемнадцатилетней сучкой ускорили приближение оргазма, все произошло даже как то буднично, он в очередной раз всовывал в нее свой член и вдруг кончил, и без сил опустил ее на спину. Лена не удержалась и распласталась на полу. Они лежали обнявшись на коврике перед кроватью, его член медленно опадал и покидал гостеприимную попку.

— Толь... — хотела что то сказать Лена.

— Ладно, папе ничего не скажу, — перебил ее Олег и крепче прижал к себе упругое тело. Лена расслабилась и успокоилась. Теперь то уж точно никто не узнает.